

Контрольно-счетный орган муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» (КСО Игринского района)

«Удмурт Элькунысь Эгра ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь эскерон-лыдъянъя ёзэс

(Эгра ёросысь КСО)

Информация по результатах проведения контрольного мероприятия «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления отчетности за 2023 год Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

С 19 марта по 27 марта 2024 года Председателем Контрольно-счетного органа проведена «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления отчетности за 2023 год Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».

Проверка проведена в соответствии с пунктом 2.2 плана работы Контрольносчетного органа муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» на 2024 год.

Цель контрольного мероприятия: проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2023 год Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».

Предмет контрольного мероприятия: учредительные документы, нормативноправовые акты, регистры бухгалтерского учета, главная книга, годовая бухгалтерская отчетность.

Объект контроля: Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».

Вопросы контрольного мероприятия:

- 1. Общая характеристика объекта проверки и проверка нормативно-правовой базы.
- 2. Анализ полноты и своевременности предоставления годовой бюджетной отчетности.
- 3. Соответствие плановых показателей, отраженных в отчетности ГРБС, показателям утвержденного бюджета с учетом изменений, внесенных в ходе исполнения бюджета.
- 4. Соответствие фактических показателей данным Главной книги и других регистров бюджетного учета.
- 5. Анализ основных форм бюджетной отчетности. Соблюдение контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности.
 - 6. Выводы и предложения по результатам контрольного мероприятия.

По результатам проверки достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления отчетности за 2022 год Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики», можно сделать следующие выводы:

- 1. Представленная Советом депутатов годовая бюджетная отчетность за 2023 год, составлена с учетом требований ст.ст. 264.1, 264.2 БК РФ и по формам, предусмотренным Инструкцией № 191н. Отчетность представлена в Управление финансов в установленные сроки.
- 2. Годовая бюджетная отчетность за 2023 год позволяет проанализировать финансовое положение и результаты деятельности Совета депутатов и подтвердить правильность составления представленных форм.
- 3. Отчетность составлена на основании данных Главной книги и регистров бюджетного учета, при выборочной сверке контрольных соотношений взаимосвязанных показателей между формами бюджетной отчетности, расхождений не установлено.
- 4. Кассовые расходы исполнены на общую сумму 2222,1 тыс. рублей, или 100% от уточненного плана.
 - 5. Дебиторская и кредиторская задолженность отсутствует.
- 6. Проверка годовой бюджетной отчетности за 2023 год подтвердила полноту и достоверность представленного отчета.